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Reserveonderdelen 
Ergonomische handvaten per paar 1452069 
Opgevulde zit 1513994 /
Pièces détachées
Poignées ergonomiques la paire 1452069
Assise rembourrée 1513994

Opties / Options

Technische gegevens / Données techniques

Invacare Actio/2

Totale breedte 
/ Largeur 
hors-tout

WIDTH BETWEEN OUTSIDE 
WHEELS

Diepte / 
Profondeur

Breedte tussen 
wielen / 

Largeur entre 
les roues 

WIDTH BETWEEN WHEELS

Totale hoogte 
/ Hauteur 
hors-tout

Zithoogte 
/ Hauteur 
d’assise

Breedte tussen 
handvaten / 

Largeur entre les 
poignées

WIDTH BETWEEN HANDLES

Diameter wiel 
/ Diamètre de 

la roue

530 mm 630 mm 380 mm 740 - 1000 mm 550 mm 410 mm 110 mm

Gewicht / 
Poids net

MAX. USER WEIGHT

5 kg

Kleur / Coloris

Meer uitgebreide voorverkoop informatie over dit product, inclusief gebruikershandleiding, kunt u vinden op onze 
Invacare-website. / Pour plus de renseignements, rendez-vous sur notre site internet Invacare. Retrouvez-y le manuel 
d’utilisation ainsi que toutes les informations liées à ce produit. 

De Invacare Actio 2 is een compacte 
en stijlvolle rollator. Zijn smal design 
vergemakkelijkt de toegang tot nauwe 
ruimtes en de moderne, opgevulde zitting 
zorgt voor optimaal comfort. / L'Invacare 
Actio 2 est un rollator compact et élégant. 
Sa conception épurée lui permet de 
passer partout, même dans les espaces 
les plus exigüs. Son assise rembourrée 
au design moderne offre un maximum de 
confort en position assise.

Invacare Actio/2

Max. gebruik-
ersgewicht 

/ Poids max. 
utilisateur

130 kg

RAL 9006

Erg comfortabel / Très 
confortable

Gevulde zit voor optimaal 
comfort tijdens het zitten. 
Ontworpen voor maximale 
stabiliteit en veiligheid. / Assise 
rembourrée pour un maximum 
de confort en position assise. 
Sa conception et son design 
ont été élaborés pour le plus 
grand nombre. basket.

Strak design / Design 
épurée

Totale breedte 550 mm, 
voor vlotte doorgang 
in deuren en smalle 
plaatsen. / Largeur hors-
tout de 550 mm pour 
faciliter le passage de 
porte et l’accessibilité 
aux endroits les plus 
étroits. 

Zachte mand / Panier 
souple

Het hangt eenvoudig 
vast met behulp van 
drukknoppen. Afmetingen: 
420X120X120 mm voor een 
max. gewicht van 2,5 kg. / Il 
s’accroche très facilement à 
l’aide de boutons pression. 
Dimensions: 420X120X120 
mm pour un poids max. de 
2.5 kg.
Art no. 1514304  zwart/noir

Art. nr.

Actio 2 met zit / avec siège x 1 1513721
Actio 2 met zit / avec siège x 4 1521861

Vouwbaar / Version 
pliée

Licht: slechts 5kg. 
Anatomische handvaten, 
hoogteverstelbaar: 740 - 
1000 mm. / 
Léger : seulement 5kg. 
Poignées de forme 
anatomique réglables en 
hauteur: 740 - 1000 mm.

Opgevulde zit / Assise 
rembourrée

Stokhouder / 
Accroche-canne

Optioneel. Stok is 
gemakkelijk uit te nemen 
zonder de gebruiker te 
hinderen. / En option. Permet 
d’accéder facilement à la 
canne sans qu’elle ne vienne 
gêner l’utilisateur. Art no. 
1452454

Rubberen voeteinde 1514306 
Wieltje 1514237 /
Embout pied caoutchouc 
1514306
Roulette 1514237


